
Szósta stacja Drogi Krzyżowej (Weronika ociera twarz Panu Jezusowi) prowadzi nas do zapatrzenia się i za-
nurzenia myślami w  oblicze umęczonego Pana Jezusa. Ten epizod historii zbawienia, nieobecny w  Ewangelii, 
a tak wyrazisty w nabożeństwie pasyjnym, wskazuje na oszpeconą torturami i cierpieniem, a jednocześnie piękną 
pełnią miłości twarz Zbawiciela. Święta Weronika zaprasza nas do wpatrzenia się, do kontemplacji Jego Świętego 
Oblicza, Oblicza poniżonego, znieważonego i  zniekształconego zadanym cierpieniem, a  jednocześnie pełnego 
czułości i wybaczenia. Jak to pojąć? Jak to przyjąć?
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Zbawienia
Zbawienia

1.	 Kalendarz liturgiczny: wtorek: wsp. dow. św. Perpetuy 
i Felicyty, piątek: Nabożeństwo do św. Gemmy. Dziś zmia-
na róż różańcowych.

2.	 Zapraszamy na  Modlitwę różańcową w  niedzielę 
oraz święta po  Mszy o  godz. 830, zaś w  dni powszednie 
o godz. 1715. W piątki Różaniec o godz. 600. Zapraszamy 
dzisiaj na godz. 1500 na Koronkę do Miłosierdzia Bożego.

3.	 Również w środę Nowenna do Matki Bożej Nieustającej 
Pomocy, zachęcamy do składania próśb.

4.	 W czwartek zapraszamy na modlitwę o dar potomstwa, 
kobiety w stanie błogosławionym oraz za rodziny.

5.	 Zachęcamy do udziału w  nabożeństwach ku czci Męki 
Pańskiej: Drogi Krzyżowej i  Gorzkich Żali. Szczegóły 
na plakacie zamieszczonym na drzwiach kościoła.

6.	 W  poprzednią niedzielę ofiary do puszek przeznaczone 
dla potrzebujących wskutek wojny w Ukrainie wyniosły 
3 560 zł.

7.	 Dzisiaj przeżywamy „Dzień modlitwy, postu i solidarno-
ści z misjonarzami”. Zbiórka do puszek przeznaczona dla 
misjonarzy.

8.	 W  dniu 18 marca planujemy pielgrzymkę autokarową 
do Sanktuarium św. Andrzeja Boboli w  Strachocinie. 
W planie m.in. Msza Święta oraz Droga Krzyżowa. Koszt 
wyjazdu to 65 zł Szczegóły i zapisy w zakrystii.

9.	 W czasie wakacji w dniach 12 – 20 sierpnia chcemy zor-
ganizować autokarową pielgrzymkę do Grecji – śladami 

św. Pawła Apostoła. Koszt wyjazdu to 1200 zł i 440 euro. 
Szczegóły i zapisy w zakrystii.

10.	 Ksiądz Kustosz zaprasza do udziału w  uroczystościach 
odpustowych ku czci św. Józefa w diecezjalnym Sanktu-
arium św. Józefa w Rzeszowie – Staromieściu. Szczegóły 
na plakacie.

11.	 Stowarzyszenie Rodzin Katolickich Diecezji Rzeszowskiej 
zwraca się z gorącą prośbą do wszystkich ludzi dobrej woli 
o  przekazanie na  rzecz dzieci ze Świetlicy, która działa 
przy naszej parafii Daru Serca w postaci 1,5 % Państwa 
podatku. Ulotki z informacją znajdują się na stoliku z pra-
są (pod chórem).

12.	 Dziękujemy parafianom z  ul. Mikołajczyka 6 za  złożo-
ne ofiary na  sprzątanie naszej świątyni. Prosimy teraz 
o to parafian z ul. Mikołajczyka 7. Bóg zapłać. Dziękuje-
my również za wszystkie składane ofiary. Dzisiaj składka 
na WSD w Rzeszowie.

13.	 Zapraszamy na  spotkania: poniedziałek: Apostolstwo 
Pomocy Duszom Czyśćcowym, wtorek: LSO oraz Odno-
wa w  Duchu Świętym „Emaus” , środa: chór „Soli Deo” 
o godz. 1900, piątek: czuwanie Wspólnoty dla Intronizacji 
NSPJ do godz. 1915, schola „Pod  wezwaniem , sobota:”, 
KSM, chór „Soli Deo” o godz. 1600.

14.	 Zachęcamy do lektury prasy katolickiej, wzięcia gazetki 
parafialnej.

15.	 Wszystkim Parafianom i Gościom życzymy błogosławień-
stwa Bożego, opieki Matki Bożej, i potrzebnego zdrowia.

16.	 W poprzednim tygodniu odszedł do wieczności: + Wie-
sław Różkiewicz. Dobry Jezu….
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 Twarzą w twarz 
 

 

Potężny gmach wojewódzkiego szpitala, budynek z ponad stuletnią tradycją, mury 
będące niemymi świadkami historii swą masywnością i budulcem dodają jeszcze 
większej powagi temu miejscu. W jednej z niewielkich sal oddziału pediatrycznego, 
na skraju łóżka siedzi mama i wpatruje się w oczy leżącego tam już od tygodni 
kilkuletniego synka. Malec w pełni odwzajemnia spojrzenie mamy, oboje milczą, 
jakby zastygli, ta chwila trwa długo… W tym dialogu milczenia nie padają żadne 
słowa, dokonuje się niezwykła kontemplacja miłości, wspólnego pragnienia, 
uporczywego poszukiwania nadziei.  

Niezwykły duszpasterz studentów, małżeństw, ludzi pracy, zwany „Orzechem” 
mawiał, że adoracja polega na tym, że trzeba uklęknąć i tak długo wpatrywać się 
w Pana Jezusa w Najświętszym Sakramencie, aż się poczuje bicie Jego Serca, nic 
więcej. Jakże często staramy się zagadać, wręcz zagłuszyć Pana Jezusa, a wystarczy 
z pokorą i miłością wpatrywać się w Niego. 

 

 

Samodzielnie lub z małżonkiem, czy z rodziną zaplanuj i wybierz się na adorację. 
Weź kalendarz i w ciągu najbliższego tygodnia zaznacz dzień i godzinę przynajmniej 
kwadransowej adoracji przed tabernakulum. Ważne, abyś dotrzymał tego terminu! 
Wyznaczony termin wizyty u mechanika, fryzjera, lekarza traktujesz poważnie, ten 
termin niechaj stanie się dla Ciebie najważniejszy. 

 

Szósta stacja Drogi Krzyżowej (Weronika ociera twarz Panu Jezusowi) prowadzi nas 
do zapatrzenia się i zanurzenia myślami w oblicze umęczonego Pana Jezusa. Ten epizod 
historii zbawienia, nieobecny w Ewangelii, a tak wyrazisty w nabożeństwie pasyjnym, 
wskazuje na oszpeconą torturami i cierpieniem, a jednocześnie piękną pełnią miłości 
twarz Zbawiciela. Święta Weronika zaprasza nas do wpatrzenia się, do kontemplacji 
Jego Świętego Oblicza, Oblicza poniżonego, znieważonego i zniekształconego 
zadanym cierpieniem, a jednocześnie pełnego czułości i wybaczenia. Jak to pojąć? Jak 
to przyjąć? 

 

Zadanie 

Do 
refleksji 

TWARZĄ W TWARZ
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Niedziela: 05.03
7.00	 1) + Władysław Brudz – od bratanicy Romany 

z rodziną
8.30	 1) + Józef i Janusz Charchut – od córek: Ireny 

i Małgorzaty
9.15	 (DPS) Za parafian
10.00	 1) + Maria Perec – od sąsiadów
	 2) + Józef Płonka i Józef Ostrowski
11.30	 1) + Bronisława Siembrzuch w 10 rocznicę śmierci
12.45	 1) O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla 

mieszkańców z ul. Mikołajczyka 8, klatka 7 i 8
	 2) O zdrowie dla Heleny
18.00	 1) + Maria Domarska – od rodziny Guzków
Poniedziałek: 06.03
6.30	 1) + Maria Perec – od sąsiadów
	 2) + Elżbieta Chwiejczak – od rodziny Łosiów
18.00 	1) + Helena Rogoszewska w 5 rocznicę śmierci
	 2) + Maria Domarska – od chrześnicy Bożeny 

z rodziną
Wtorek: 07.03
6.30	 1) + Maria Domarska – od rodziny Idzików i Bąków 

z Klęczan
	 2) + Elżbieta Chwiejczak – od rodziny Łosiów
18.00	 1) + Antoni Bogusz – od rodziny Bożków z Poręb 

Wielkich
	 2) + Władysław Brudz – od chrześniaka Wiesława 

Woźniaka
Środa: 08.03
6.30	 1) + Elżbieta Chwiejczak – od Jadwigi Gazdowicz
	 2) + Antoni Bogusz – od rodziny Tramów z Poręb 

Wielkich
18.00	 1) + Zofia Baran – od wnuczki i Adriana (poza parafią)
	 2) + Władysław Brudz – od bratanicy Lucyny z rodziną
	 3) + Maria Domarska – od syna Roberta i wnuka 

Szymona

Czwartek: 09.03
6.30	 1) + Elżbieta Chwiejczak – od koleżanek z pracy 

synowej Anny
	 2) + Władysław Brudz – od Lesława z rodziną
18.00	 1) + Antoni Bogusz – od szwagra Franciszka
	 2) + Maria Domarska – od syna Roberta i wnuka 

Szymona
Piątek: 10.03
6.30	 1) + Elżbieta Chwiejczak – od koleżanek z pracy 

synowej Anny
	 2) + Władysław Brudz – od rodziny Gużkowskich
18.00	 1) + Anna i Władysław Jasińscy
	 2) + Antoni Bogusz – od Bogusława Bogusza z rodziną
	 3) + Maria Domarska – od kuzynki Marii z rodziną
	 4) + Leonarda Pelc
Sobota: 11.03
6.30	 1) + Elżbieta Chwiejczak – od sąsiadów z Olchowej
	 2) + Władysław Brudz – od Janusza
	 3) + Antoni Bogusz – od Wacława Bogusza z rodziną
	 4) + Małgorzata Sarna – od mamy
18.00	 1) + Maria Domarska – od kuzyna Mieczysława z żoną
Niedziela: 12.03
7.00	 1) + Krystyna Ciebiera – od Krystyny, Krystyny 

i Grzegorza Olszowy
8.30	 1) + Józef i Janusz Charchut – od córek: Ireny 

i Małgorzaty
9.15	 (DPS) Za parafian
10.00	 1) + Elżbieta Chwiejczak – od syna Artura z rodziną
11.30	 1) + Władysław Brudz – od siostrzeńca Stanisława 

z rodziną
	 2) + Andrzej Nycz w 26 rocznicę śmierci, Anna i Józef
12.45	 1) + Antoni Bogusz – od córki Marzeny i Krzysztofa
	 2) + Edward i Ewa
18.00	 1) + Maria Domarska – od córki z mężem

Intencje Mszalne
5.03.2023 – 12.03.2023 r.
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Potężny gmach wojewódzkiego szpitala, budynek z ponad stuletnią tradycją, mury 
będące niemymi świadkami historii swą masywnością i budulcem dodają jeszcze 
większej powagi temu miejscu. W jednej z niewielkich sal oddziału pediatrycznego, 
na skraju łóżka siedzi mama i wpatruje się w oczy leżącego tam już od tygodni 
kilkuletniego synka. Malec w pełni odwzajemnia spojrzenie mamy, oboje milczą, 
jakby zastygli, ta chwila trwa długo… W tym dialogu milczenia nie padają żadne 
słowa, dokonuje się niezwykła kontemplacja miłości, wspólnego pragnienia, 
uporczywego poszukiwania nadziei.  

Niezwykły duszpasterz studentów, małżeństw, ludzi pracy, zwany „Orzechem” 
mawiał, że adoracja polega na tym, że trzeba uklęknąć i tak długo wpatrywać się 
w Pana Jezusa w Najświętszym Sakramencie, aż się poczuje bicie Jego Serca, nic 
więcej. Jakże często staramy się zagadać, wręcz zagłuszyć Pana Jezusa, a wystarczy 
z pokorą i miłością wpatrywać się w Niego. 

 

 

Samodzielnie lub z małżonkiem, czy z rodziną zaplanuj i wybierz się na adorację. 
Weź kalendarz i w ciągu najbliższego tygodnia zaznacz dzień i godzinę przynajmniej 
kwadransowej adoracji przed tabernakulum. Ważne, abyś dotrzymał tego terminu! 
Wyznaczony termin wizyty u mechanika, fryzjera, lekarza traktujesz poważnie, ten 
termin niechaj stanie się dla Ciebie najważniejszy. 

 

Szósta stacja Drogi Krzyżowej (Weronika ociera twarz Panu Jezusowi) prowadzi nas 
do zapatrzenia się i zanurzenia myślami w oblicze umęczonego Pana Jezusa. Ten epizod 
historii zbawienia, nieobecny w Ewangelii, a tak wyrazisty w nabożeństwie pasyjnym, 
wskazuje na oszpeconą torturami i cierpieniem, a jednocześnie piękną pełnią miłości 
twarz Zbawiciela. Święta Weronika zaprasza nas do wpatrzenia się, do kontemplacji 
Jego Świętego Oblicza, Oblicza poniżonego, znieważonego i zniekształconego 
zadanym cierpieniem, a jednocześnie pełnego czułości i wybaczenia. Jak to pojąć? Jak 
to przyjąć? 

 

Zadanie 

Do 
refleksji 

Samodzielnie lub z małżonkiem, czy z rodziną zaplanuj i wybierz się na adorację. Weź kalendarz i w ciągu 
najbliższego tygodnia zaznacz dzień i godzinę przynajmniej kwadransowej adoracji przed tabernakulum. Waż-
ne, abyś dotrzymał tego terminu! Wyznaczony termin wizyty u mechanika, fryzjera, lekarza traktujesz poważ-
nie, ten termin niechaj stanie się dla Ciebie najważniejszy.
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będące niemymi świadkami historii swą masywnością i budulcem dodają jeszcze 
większej powagi temu miejscu. W jednej z niewielkich sal oddziału pediatrycznego, 
na skraju łóżka siedzi mama i wpatruje się w oczy leżącego tam już od tygodni 
kilkuletniego synka. Malec w pełni odwzajemnia spojrzenie mamy, oboje milczą, 
jakby zastygli, ta chwila trwa długo… W tym dialogu milczenia nie padają żadne 
słowa, dokonuje się niezwykła kontemplacja miłości, wspólnego pragnienia, 
uporczywego poszukiwania nadziei.  

Niezwykły duszpasterz studentów, małżeństw, ludzi pracy, zwany „Orzechem” 
mawiał, że adoracja polega na tym, że trzeba uklęknąć i tak długo wpatrywać się 
w Pana Jezusa w Najświętszym Sakramencie, aż się poczuje bicie Jego Serca, nic 
więcej. Jakże często staramy się zagadać, wręcz zagłuszyć Pana Jezusa, a wystarczy 
z pokorą i miłością wpatrywać się w Niego. 

 

 

Samodzielnie lub z małżonkiem, czy z rodziną zaplanuj i wybierz się na adorację. 
Weź kalendarz i w ciągu najbliższego tygodnia zaznacz dzień i godzinę przynajmniej 
kwadransowej adoracji przed tabernakulum. Ważne, abyś dotrzymał tego terminu! 
Wyznaczony termin wizyty u mechanika, fryzjera, lekarza traktujesz poważnie, ten 
termin niechaj stanie się dla Ciebie najważniejszy. 

 

Szósta stacja Drogi Krzyżowej (Weronika ociera twarz Panu Jezusowi) prowadzi nas 
do zapatrzenia się i zanurzenia myślami w oblicze umęczonego Pana Jezusa. Ten epizod 
historii zbawienia, nieobecny w Ewangelii, a tak wyrazisty w nabożeństwie pasyjnym, 
wskazuje na oszpeconą torturami i cierpieniem, a jednocześnie piękną pełnią miłości 
twarz Zbawiciela. Święta Weronika zaprasza nas do wpatrzenia się, do kontemplacji 
Jego Świętego Oblicza, Oblicza poniżonego, znieważonego i zniekształconego 
zadanym cierpieniem, a jednocześnie pełnego czułości i wybaczenia. Jak to pojąć? Jak 
to przyjąć? 
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Potężny gmach wojewódzkiego szpitala, budynek z ponad stuletnią tradycją, mury będące niemymi świad-
kami historii swą masywnością i budulcem dodają jeszcze większej powagi temu miejscu. W jednej z niewiel-
kich sal oddziału pediatrycznego, na skraju łóżka siedzi mama i wpatruje się w oczy leżącego tam już od tygo-
dni kilkuletniego synka. Malec w pełni odwzajemnia spojrzenie mamy, oboje milczą, jakby zastygli, ta chwila 
trwa długo… W tym dialogu milczenia nie padają żadne słowa, dokonuje się niezwykła kontemplacja miłości, 
wspólnego pragnienia, uporczywego poszukiwania nadziei. Niezwykły duszpasterz studentów, małżeństw, lu-
dzi pracy, zwany „Orzechem” mawiał, że adoracja polega na tym, że trzeba uklęknąć i tak długo wpatrywać się 
w Pana Jezusa w Najświętszym Sakramencie, aż się poczuje bicie Jego Serca, nic więcej. Jakże często staramy 
się zagadać, wręcz zagłuszyć Pana Jezusa, a wystarczy z pokorą i miłością wpatrywać się w Niego.


